

“老虎”想拿奥运金牌

包括伍兹在内的18名球员支持高尔夫进入2016年奥运会

作为高尔夫运动的旗帜性人物，“老虎”伍兹的一举一动都被视作高尔夫运动发展的风向标。日前，伍兹在接受媒体采访时表示，希望能有机会参加奥运会，这也使得有关高尔夫“入奥”的话题再次成为众人关注的焦点。事实上，高尔夫运动重返奥运会的计划从两三年前就已经被提出了，而像伍兹这样的顶尖球手的支持无疑增加了高尔夫“入奥”的筹码。

18名球员声明支持入奥

伍兹的膝伤恢复得不错，因此日前在华盛顿召开了一个复出前的新闻发布会，就在发布会上，伍兹表达了希望高尔夫球运动能够进入奥运会的愿望，而且把日期说得非常明确——2016年。

事实上，高尔夫运动是现代奥运会的老字辈。1900年的第二届奥运会，高尔夫球就是比赛项目，当时进行的是女子比洞赛，而4年后的圣路易斯奥运会，男子比洞赛也成为了奥运项目，但是没有想到的是，那次比赛却成了高尔夫在奥运赛场上的绝唱。

其实，国际高尔夫球联合会曾经谋划让高尔夫在2008年重返奥运大家庭，但他们当时并没能说服国际奥委会。不过这一次，他们得到了顶尖球员的支持，在伍兹表态“希望高尔夫球进入奥运会”之前两天，包括伍兹、蒙哥马利、哈灵顿、索伦斯坦等在内的18名高尔夫职业高手已经发表了联合声明，支持高尔夫球进入2016年奥运会。“高尔夫运动申奥的当务之急就是获得世界顶级球员的支持。”国际高尔夫球联合会行政长官彼得·道森曾经不止一次地说道，而现在他已经如愿了，接下来就看他如何说服国际奥委会的委员们了。

高尔夫入奥将商机无限

“如果高尔夫运动能够进入奥运会的话，将带来大约7000万美元的商机。”这是美国一份专业高尔夫杂志得出的结论。对于这个数字，现在很难论证它的准确性，但有一点可以肯定的是，高尔夫运动的加入，将会为奥运会的职业化道路添砖加瓦，使得奥运会在全世界范围内的影响力进一步提升。

现代奥运会创办之初，就被定义为业余运动员的较量，这也是多年来职业球员很少在奥运赛场上露面的一个重要原因。但是近几届奥运会上，篮球、网球、足球，这些项目的职业球员越来越多，这其实是个单项协会和国际奥委会之间的一种相互利用，相互扶持，奥运会需要职业球员来提升关注度和竞技水平，而单项协会则需要通过奥运会进一步扩大自身的影响力。

高尔夫申请人奥其实是同样的道理，伍兹、蒙哥马利这样的球员出现在奥运赛场上，必然会增加比赛的关注度，更重要的是吸引更多的顶尖赞助商，特别是高尔夫运动的长期赞助商和

奥运会进行合作，而高尔夫从中得到的利益同样明显，伍兹就表示：“一旦进入奥运会，高尔夫在很多人眼中的地位和性质就会改变，这有利于高尔夫在全球的进一步发展。”

没有国际性组织成阻碍

根据国际奥委会的章程，2016年奥运会的举办城市将会在今年10月在丹麦哥本哈根举行的第121届国际奥委会会议上投票产生，与此同时，国际奥委会还将宣布哪些项目将成为奥运会项目。

据记者了解，截至目前为止，正式提出申请在2016年加入奥运会的除了高尔夫之外，还有棒球、垒球以及壁球、轮滑、七人橄榄球和空手道。“我觉得在这些项目中，高尔夫绝对不处于一个弱势的位置。”道森显得很有信心，但是考虑到罗格的瘦身原则，原

本的奥运会项目能否全部保住都很难说，像高尔夫这样新申请加入的项目，命运就更加难以琢磨了。

事实上，除此之外，阻碍高尔夫入奥还有一个关键因素，就是高尔夫球界目前没有一个统一的国际型组织，“像美巡赛、欧巡赛，他们都有自己独立的组织，而且相互之间各干各的，很难形成合力，这对高尔夫入奥是不利的。”一位国内高尔夫圈内人士表示。 快报记者 陶晶



说体坛



昨天，最新出版的《瑞士画报》刊载了费德勒夫妇在婚礼上的照片。这是罗杰在10天前宣布与女友米尔卡完婚，网球迷们期盼已久的一张照片。



前段时间，北京奥运会射箭冠军张娟娟在青岛与丈夫薛海峰拍摄了一组婚纱照，尽显赛场外的妩媚。

真牛！ 德自行车手改行开赛车夺冠

还记得乌尔里希吗？他是第一个夺得环法自行车赛的德国车手。但因为被指控服用兴奋剂，乌尔里希在2007年2月宣布退役。现在，乌尔里希回来了，但不是在自行车赛场。在昨天进行的德国汽车拉力赛中，乌尔里希收获了自己的第一个赛车冠军。

因为乌尔里希的参赛，这场比赛在德国引起很大的关注。据当地媒体报道，很多观众就是冲着乌尔里希去买票的：“他们中有很多人过去是自行车迷，但随着乌尔里希的改行，他们也变成了赛车迷。”当乌尔里希驾驶着宝马335赛车出现在赛道时，全场响起了热烈的掌声。在现场观众的加油声中，乌尔里希顺利地完成全部比赛，并第一个冲过终点线。“随着比赛一圈一圈地进行，我觉得我越来越有信心了。”这位35岁的老将赛后开

心地说，“我真的很高兴赢得比赛！但更重要的是，我想通过这场比赛证明自己的清白。”

虽然在前年宣布了退役，但这个1997年的环法王从没停止过证明自己清白的行动。“我很怀念参加自行车比赛的日子，为此我还推出了自己的自行车品牌。”乌尔里希表示，为了打官司证明自己没有服用兴奋剂，他花掉了很多积蓄，但一直没有成功。“我知道，我再也不能参加环法自行车赛了。”

去年9月，得知阿姆斯特朗即将宣布复出的消息后，乌尔里希觉得自己也应该做点什么。

“我的体能已不允许我再参加环法比赛，所以我想到了不需要太多体能的汽车比赛。”乌尔里希说，“现在看来，我当初的这个决定是正确的。”

捷报体育联盟供稿

体验真正工厂价 惠尔地板 红星美凯龙旗舰店

买1m²送1m²

仅限两天

有奖报名

凡报名业主均赠送精美礼品
报名热线：025-82266153

活动地址：卡子门大街29号红星美凯龙负1楼F8103
工厂地址：南京江宁区谷里工业园兴谷路惠尔木业园区

盛大开业

4月25日-4月26日

活动内容详见店堂海报

•店内产品•

强化木地板、多层实木地板、多层实木仿古地板
实木地板、实木仿古地板、三层实木地板
三层实木仿古地板、艺术拼花地板